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ROMÂNIA 
JUDEŢUL BACĂU 

ORAŞUL DĂRMĂNEŞTI 

 

 

 
Cod de identificare fiscală: 4352921 

www.orasuldarmanesti.ro, e-mail: primaria_darmanesti@yahoo.com 
Strada Muncii, numărul 16, cod poştal: 605300, Tel:  0234.356656; Fax : 0234.356546 

 
P  R  O  C  E  S     V  E  R  B  A  L 

Incheiat astazi 19.01.2024, ora 12:00 
privind desfasurarea lucrarilor sedintei extraordinare a  

Consiliului Local al Orasului Darmanesti 
 
 
         Sedinta este publica si se desfasoara la sediul Primariei Orasului Darmanesti. 
 Din consultarea condicii de prezenta se constata faptul ca din cei 17 consilieri locali in functie, 
sunt prezenti 14 consilieri locali, in sala 6 consilieri locali si 8 consilieri locali participa la lucrarile 
sedintei prin videoconferinta.  
 Se constata faptul ca este întrunit cvorumul prevăzut de lege necesar pentru desfăşurarea 
şedinţei şi aprobarea proiectelor de hotărâre inscrise pe ordinea de zi.  
         Dl. primar deschide lucrarile sedintei urand bun venit tuturor celor prezenti si invita pe 
doamna consilier local Mocondureanu Florina Ioana, in calitate de presedinte de sedinta, sa preia 
lucrarile sedintei extraordinare. 
  Presedintele de sedinta da citire ordinii de zi a sedintei extraordinare: 

 
1. Aprobarea proiectului Ordinii de zi a ședinței extraordinare din data de 19.01.2024; 
2. Proiect de hotărâre privind suplimentarea sumelor pentru asigurarea cheltuielilor 

ocazionate cu desfășurarea Festivalului de datini și obiceiuri strămoșești „Ursul de la 
Dărmănești” anul 2023 - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești - Avizează 

comisia buget finanțe; 
3. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al  Orașului 

Dărmănești, a două loturi de teren, situate în zona lunca UZ – Centura ocolitoare, Oraș 
Dărmănești, Județul Bacău - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești - Avizează 

comisia juridică, comisia de urbanism și comisia buget finanțe; 
4. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor financiar de urgență în cuantum de 

5.000 lei  constând în materiale de construcții, doamnei Bindileu Georgeta, persoană 
aflată în nevoie socială, cu domiciliul în strada Pinilor, nr. 1, oraș Dărmănești, județul 
Bacău, în vederea refacerii locuinței afectată de incendiu  în data de 10.01.2024  - Inițiator 
al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești - Avizează comisia juridică, comisia de urbanism 

și comisia buget finanțe; 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii perioadei contractuale conform Actului 

Adițional nr. 7 a contractului de concesionare pentru delegarea gestiunii serviciilor de 
colectare și transport deșeuri municipale în județul Bacău nr. 180/2957/ 06.05.2015 
încheiat cu S.C. COMPANIA ROMPREST SERVICE S.A. - Inițiator al proiectului, Primarul 
Orașului Dărmănești - Avizează comisia juridică și comisia buget finanțe; 

6. Proiect de hotărâre privind participarea Orașului Dărmănești la runda a treia din cadrul 
programului "Prima conectare la sistemul public de alimentare cu apă şi/sau de 
canalizare" finantat din fondurile europene aferente Planului național de redresare și 
reziliență (PNRR), componenta C1-Managementul apei, investiția 3. Sprijinirea 
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conectării populației cu venituri mici la rețelele de alimentare cu apă și canalizare 
existente - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești - Avizează comisia juridică, 
comisia de urbanism și comisia buget finanțe; 

 

 Dupa prezentarea proiectului ordinii de zi, presedintele de sedinta solicita consilierilor locali 
exprimarea votului asupra proiectului ordinii de zi. 

 
Voturi pentru -14 

Voturi Impotriva - 0 
Abtineri - 0 

 
           Proiectul ordinii de zi a fost aprobat cu 14 voturi pentru. 
 

 
Se pune in discutie urmatorul punct pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind 

suplimentarea sumelor pentru asigurarea cheltuielilor ocazionate cu desfășurarea 
Festivalului de datini și obiceiuri strămoșești „Ursul de la Dărmănești” anul 2023- Inițiator al 
proiectului, Primarul Orașului Dărmănești - Proiect avizat de comisia juridică și comisia buget 
finanțe; 

Ia cuvantul primarul orasului si afirmă :  Pana acum nu s-a facut premierea cetelor de urs, 
pentru că noi nu aveam bani să dăm aceste premii.În luna luna decembrie conform ordonanței 
trenuleț de reducere a cheltuielilor nu ne-a dat voie să luăm întreaga sumă de care noi aveam 
nevoie pentru noi urs. Le-am dat la fiecare 2.000 de lei la participare. La Jian am premiat nu mai 
știu exact….1500 lei parcă, urmând ca după ce noi facem această premiere să dăm la fiecare. Nu 
mai știu cât am dat anul trecut. Din acest motiv promovam acest proiectul ăsta de hotărâre, mai 
suplimentam cu 2.600 lei, ne-a mai rămas 5000 din lei din luna decembrie și cu 7.000 lei încercăm 
să facem premierea. 

Primarul orasului solicita daca sunt intrebari sau neclaritati la acest punct de pe ordinea de 
zi, nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare: 
      

Voturi pentru - 14 
Voturi Impotriva - 0 

Abtineri - 0 
 

Se constata faptul ca proiectul de hotarare a fost adoptat cu 14 voturi pentru. 
Se pune in discutie urmatorul punct pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind 
atestarea apartenenței la domeniul privat al  Orașului Dărmănești, a două loturi de teren, 
situate în zona lunca UZ – Centura ocolitoare, Oraș Dărmănești, Județul Bacău- Inițiator al 

proiectului, Primarul Orașului Dărmănești - Proiect avizat de comisia juridică, comisia de urbanism 
și comisia buget finanțe; 
Primarul orasului afirma: si la acest punct voi prezenta pe scurt…. am făcut partea de introducere 
in sedinta pe comisii, la art. 1 se atesta apartenența la domeniul privat al orașului Dărmărești a 2-
a loturi de teren, în zona Lunca Uz centură ocolitoare identificate conform planurilor de 
amplasament și delimitare care constituie anexa unu și doi la prezentul proiect de hotărâri după 
cum urmează: lotul 1 are suprafața de 3.434m² din care 3273 este teren intravilan și 161m², teren 
extravilan cu categoria de folosință teren neproductiv. Dacă vă uitați în această anexă unu da, veți 
vedea exact detaliat.  
Deci avem șoseaua de centură și pe lângă șoseaua de centură a mai mers cu un pat cum zicem 
noi. Are o jumatate de metru, știu cât are lățime pe toată lungimea aia ca să suplimentăm la pista 
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de biciclete. Lotul 2 este format din 3.921m² tot este intravilan, la fel categorie neproductiv și la 
lotul numărul 2 este cel de lângă târg. Da, este schița asta și vedeți că undeva este zona de târg 
unde noi l-am asfaltat și o să trecem cu pista prin spatele târgului înspre rau Uz, pentru că ne-am 
fi suprapus exact pe conducta de apa de la CRAB, pe lângă centură. 
Și atunci la intrarea cum venim de la centură înspre centru, când intrăm în zona târgului, facem 
dreapta, ne ducem pe malul Uzului și ne întoarcem. 

Primarul orasului solicita daca sunt intrebari sau neclaritati la acest punct de pe ordinea de 
zi, nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare: 
      

Voturi pentru - 14 
Voturi Impotriva - 0 

Abtineri - 0 

 
 

Se pune in discutie urmatorul punct pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind 
acordarea unui ajutor financiar de urgență în cuantum de 5.000 lei  constând în materiale de 
construcții, doamnei Bindileu Georgeta, persoană aflată în nevoie socială, cu domiciliul în 
strada Pinilor, nr. 1, oraș Dărmănești, județul Bacău, în vederea refacerii locuinței afectată 
de incendiu  în data de 10.01.2024  - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești - Proiect 
avizat de comisia juridică și comisia buget finanțe; 
 

Primarul orasului precizeaza faptul ca doamnei Bindileu Georgeta așa cum am spus si in 
sedinta pe comisii, i-a ars casa cu vreo săptămână în urmă . Astfel propunem sa aprobăm un ajutor 
financiar de urgență 5.000 lei materiale pentru refacerea locuintei în urma incendiului din data de 
10 ianuarie.Avem și procesul-verbal de la ISU, avem și cererea doamnei care i-a ars acolo integral 
casă, grajd, o anexă si ce mai aveau acolo.Casa era făcută într-un fel de chirpici, fără centură în 
momentul în care au dat cu apă acolo, practic nu au mai fost nimic de recuperat. 
Primarul orasului solicita daca sunt intrebari sau neclaritati la acest punct de pe ordinea de zi, 
nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare: 
      

Voturi pentru - 14 
Voturi Impotriva - 0 

Abtineri - 0 
 

Se pune in discutie urmatorul punct pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind 
aprobarea prelungirii perioadei contractuale conform Actului Adițional nr. 7 a contractului 
de concesionare pentru delegarea gestiunii serviciilor de colectare și transport deșeuri 
municipale în județul Bacău nr. 180/2957/ 06.05.2015 încheiat cu S.C. COMPANIA 
ROMPREST SERVICE S.A. - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești - Proiect avizat 
de comisia juridică și comisia buget finanțe; 
Primarul orasului afirma: am facut prezentarea acestui proiect de hoatarare in sedinta pe comisiile 
de specialitate. La art. 1 aprobăm prelungirea perioadei contractuale si a anexelor 1 si 2 la contract 
și acolo sunt prețurile și v-am spus că sunt un pic mai mici decât le avem aici, dar sunt un pic, nu-
i mare diferență, dar sunt mai mici.Romprest-ul voia să le crească și cei de la ADIS au făcut adresă 
către ei.Romprest, v-am spus, era interesat să plece, să renunțe sau să facă contract numai cu o 
parte care sunt mai buni platnici. Noi acuma mergem pe ideea de a prelungi acest contract și vor 
vedea ei ce vor face. 
Primarul orasului solicita daca sunt intrebari sau neclaritati la acest punct de pe ordinea de zi, 
nefiind, presedintele de sedinta supune la vot proiectul de hotarare: 
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Voturi pentru - 14 

Voturi Impotriva - 0 
Abtineri - 0 

 
 

Se pune in discutie urmatorul punct pe ordinea de zi, respectiv Proiect de hotărâre privind 
participarea Orașului Dărmănești la runda a treia din cadrul programului "Prima conectare 
la sistemul public de alimentare cu apă şi/sau de canalizare" finantat din fondurile europene 
aferente Planului național de redresare și reziliență (PNRR), componenta C1-Managementul 
apei, investiția 3. Sprijinirea conectării populației cu venituri mici la rețelele de alimentare 
cu apă și canalizare existente - Inițiator al proiectului, Primarul Orașului Dărmănești - Proiect 
avizat de comisia juridică și comisia buget finanțe; 

Primarul orasului afirma:Propun acum un proiect de hotărâre nou prin care aprobăm 
participarea orașului Dărmănești la runda a 3-a din cadrul programului amintit. Totodata aprobăm 
si lista beneficiarilor finali și a gospodăriilor deservite de investiție conform anexei unu și pe lângă 
acest proiect de hotărâre vom mai avea o hotărâre de consiliu. E posibil să vină în luna ianuarie 
pe ordinară prin care vom aproba și acordul de asociere, parteneriat. Adică noi până la sfârșitul 
lunii trebuie să știm cine mai vrea să facă parte din echipa asta, că-s mai multe primării care își 
anunță intenția. O să ne spună cei de la CRAB care sunt primăriile. Mare, știm noi. A zis de Bacău, 
nu, poate este adresa? Da, este adresa în care spune Bacău, ș.a.m.d. Dar e posibil ca să mai vrea 
careva. Știi după ce vom avea de la ei exact exact primăriile care vor să participe. Om mai aproba 
un o hotărâre prin care ne exprimăm acordul de parteneriat cu ceilalți. Lista este, vă spun 1700 de 
60 și ceva de beneficiari. În mare sunt oamenii care au un venit mai mic. Ne scrie la adresă că și-
au manifestat intenția de participare oate Bacău, comuna Săucești, alături de UATUL dvs. Numai 
ta suntem, nu da acuma Bacău sigur că ei trebuie să dea aceste hotărâri dacă nu trimit listele. Noi 
am trimis listele de ieri, azi trimitem și hotărârea de consiliu. 
 
In incheiere domnul primar le multumeste tuturor pentru prezenta. 

Fiind epuizata ordinea de zi, lucrarile sedintei extraordinare a Consiliului Local Darmanesti 
din data de 19.01. 2024, se declara inchise. 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal. 
 
 
 
 
 

             Presedinte de sedinta                    Secretarul general al UAT Orasul Darmanesti, 
                   Consilier local,                                                         Cichindel Cristinel  
        Mocondureanu Florentina Ioana 


